



Dato: 7. juli 2024

Dagsorden for bestyrelsesmøde den 10. juni 2024

Mødet blev afholdt kl. 17.00.

Mødeleder: Charlotte Bak

Dagsorden:

1. Tilstedeværende medlemmer:
Vagn, Helena, Jakob, Niels og Charlotte
Afbud fra: Bjarne og Dennis
2. Godkendelse af dagsorden:
Der er tilføjet følgende punkter:
 - Vildt i Gryde – Opslag og Åbning af rævebane
 - Turneringsafslutning den 23. juni 2024
 - Dropbox
3. Nyt fra formanden:
Kredsen får ny Nyjæger Koordinator, da Ole Hansen er trådt tilbage.
Der har været afholdt formøde i forbindelse med Repræsentantskabsmødet.
4. Nyt fra kassereren:
Økonomien blev gennemgået.
5. Jordvolden:
Charlotte har kontakt til Jens fra RGS Nordic
6. Nyt fra udvalgene:
Hundeudvalget:
Åbning af rævebanen den 6. juli, gerne om formiddagen omkring kl. 10.00 i forhold programmet.
Der har været afholdt instruktørdag den 2. juni. Der var kun 5, men det var en helt fantastisk dag.
Der er ikke så mange kursister, men det skyldes formentlig at der er ved at være sommer.
Der afholdes afslutning den 26. juni 2024
Riffel/Bueudvalget:
Det går stærkt i buedelen, der er ved at være mange som kommer om søndagen.
Riffelskydning på søndag ude på Bredtved – der er 5 tilmeldinger.
Jakob vil undersøge med Værsløv, om ikke vi skal samarbejde med dem.
Haft reguleringsfolk på til rågebryster til Vildt i Gryde





Aktivitetsudvalget:

Præmieskydning på søndag

Vildt i Gryde:

- Opslag (Charlotte slår det op på FB og sender opslaget til Jakob, som sørger for at ligge det på hjemmesiden)
- Åbning af ræveanlæg

Web og Information:

Dropbox – sættes på til næste møde, hvor Jakob viser, hvordan det virker.

Skydeudvalget:

Turneringsafslutning den 23. juni 2024

Vagn kontakter Per Køl for at leje en kølevogn, hvis ikke det kan lade sig gøre, taler han med Nikolaj.

Vi skal have fundet noget mandskab, som kan stå i Tutten. Putte står for kødet, Nikolaj står grillen, så skal der købes noget kartoffelsalat og salat. Det går rigtig godt med omsætning.

7. Næste møde er den?
Mandag den 5. august 2024 kl. 17.00 ude på skydebanen.
8. Evt.
Der skal afholdes møde den 19. juni 2024 omkring afholdelsen af arrangementet Vildt i Gryde.
Aktivitetsudvalget, Helena og Jakob deltager

